

纸糊防守+3分依赖症 火箭被快船“教做人”

火箭总比分1:2落后快船

昨天上午，NBA季后赛第二轮的焦点战火箭VS快船第三战在洛城打响。此前两战，第一场比赛快船用防守赢了火箭，第二场比赛火箭靠64次罚球过关，而第三场比赛火箭攻防两端问题完全凸显，过于依赖三分球和防守不利让他们以99:124被快船狂扫，比赛中火箭防守被快船打得千疮百孔，体无完肤。

三分球成了火箭的生死线

火箭作为常规赛三分出手最疯狂和命中最多的球队，整个常规赛他们2680次三分出手，命中了933个，命中率34.8%。俗话说你怎么赚的钱就会怎么花出去，火箭的进攻和打法本来就是双刃剑，第一场比赛他们3三分球33投11中看似不错但还是输了，第二场比赛如果不是他们创纪录地在主场获得64次罚球他们已经0:2落后，那场比赛火箭三分球26中5，这场比赛3三分球33投11中也只能说刚刚及格，三分球成了火箭队的生死线，投的比较准但是出手就一定多，出手不多就一定不准。

而且火箭的防守反击球几乎被快船压制得死死的，快船在防守反击中得分更多，火箭的退守速度和防守硬度都不如快船，这让火箭最拿手的快攻根本打不出来，举步维艰的节奏让火箭变成了“二踢脚”，缺乏源源不断的动力，进攻几乎就是两下，要不就是自己来，要不多数在三分线外扔。

纸糊的防守被彻底打穿

可这都不是最关键的，关键是火箭碰见快船，这看似是进攻VS进攻的对决，火箭却被对手强硬的防守打出了原形，而火箭的防守就像纸老虎一样不堪一击，第三节让快船轰下99分不说，小里弗斯在第三节最后五分钟竟然如入无人之境，一个人就带队击溃了火箭的防守线。第四节小里弗斯依然在疯狂进攻，火箭的防守战术没有针对性和变通，麦克海尔和里弗斯在防守端战术的造诣差距高下立判。在上一场火箭64次罚球之后，快船本场比赛的防守更加积极却更有针对性，他们让哈登最小化的伤害了自己的禁区，而麦帅在防守策略的变化和部署显然没有什么对策。

火箭如果想在系列赛还多打几场，他们需要做的必须是权衡三分出手和突破的切换利弊，而且防守端必须要有针对性地部署，小里弗斯全场轰下25分只是火箭赢弱防守的冰山一角，火箭必须玩命防守才有可能在下一场比赛和快船掰掰手腕。 韩少

罗斯压哨三分绝杀，公牛总比分2:1领先骑士

昨天，NBA季后赛迎来第2轮第3战的芝加哥公牛场对阵克利夫兰骑士。德里克·罗斯全场尽管26投仅10中，其中三分球3中1，罚球10中9，但他仍得到30分7个篮板7次助攻（24分来自下半场，末节14分），并上演三分绝杀，率公牛以99:96获胜，总比分2:1领先。 新体



国际手球俱乐部邀请赛合肥开赛

星报讯(记者 江锐)“漂亮的底线进攻，精彩。”“守门员真的太神了，有国家队的水平。”5月9日，2015七米线杯第三届国际手球俱乐部邀请赛在安徽体院揭开战幕。这项为期两天的比赛吸引了来自北京、上海、安徽等地6支手球俱乐部的100多名手球爱好者参加，其中包括多名外籍人员。

搭建手球交流平台

据安徽七米线手球俱乐部主席李龙介绍，此次比赛由省体育总会、省手球协会主办，安徽七米线手球俱乐部承办。比赛以“快乐、健康、和谐、奉献”为宗旨，以丰富业余生活，增强会员体质、弘扬手球文化为目标，旨在为广大手球爱好者搭建一个交流感情、切磋球艺、运动健身、共享快乐的平台，并以此为基础，不断提高群众性手球运动水平。

今年的比赛有上海欧洲人队、北京海淀队、颍上前进挡队、蚌埠指挥官队、合肥师范学院队、安徽七米线手球俱乐部等6支球队参赛。

安徽手球氛围感动选手

2013年年初，全国首家正式注册的手球俱乐部——安徽七米线手球俱乐部在合肥成立，并在当年5月举办了首届国际手球俱乐部邀请赛，目前这项比赛已经成为一项传统赛事。市场星报记者在采访中了解到，参赛的无论是本省球队，还是外国人手球俱乐部，他们不仅对本次比赛周密的赛事安排给予了高度评价，更为安徽手球文化的浓厚氛围所感染。

皖籍球员建功 安徽力天收获中乙首胜

星报讯(记者 江锐)5月9日下午，在中乙联赛第三轮比赛中，安徽力天继续坐镇合肥体育中心迎战来访的云南万豪队。结果凭借前安徽九方皖籍球员汪云龙的进球，以1:0击败对手，取得本赛季中乙联赛的首场胜利。

本场比赛前，安徽力天是1平

1负，云南万豪是2战皆负，两队都急需一场胜利来提升联赛排名。本场比赛，安徽力天队主力后卫丁伟没有出现在首发阵容中。开场前15分钟，双方队员传接配合屡屡失误，踢得比较粗糙，也没有一脚射门。而安徽力天仍延续着之前比赛中长传冲吊的打法，收效甚少。不过，安徽力天之后开始转变打法，加强控球，逐步掌握住局面，牢牢地压制住了对手。第33分钟，安徽力天吴迪主罚右边角球至大禁区，王子铭高高跃起蹭到皮球，皮球落到了小禁区内无人看防的汪云龙头下。汪云龙面对球门冷静施射，1:0!下半场云南万豪对安徽力天展开围攻。面对对手的压迫，安徽力天将领先保持到终场。

5月13日，安徽力天将在足协杯第三轮坐镇合肥体育中心，迎战中超球队河南建业。



汪云龙庆祝进球

全国第六届特奥运动会 安徽代表团昨日出征

星报讯(王廷民 记者 祁琳)5月10日至17日，由中国残疾人联合会、国家体育总局主办，四川省人民政府承办的第九届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会特奥项目比赛将在四川省成都、绵阳举

办，安徽代表团于昨日出发。据了解，本届特奥会设有田径、羽毛球、篮球、乒乓球、举重、滚球、游泳、轮滑等8个比赛项目。我省代表团共66人，其中运动员41人，参加田径、举重、篮球、乒乓球、羽毛球5个比赛项目。

ST



莫伸手
伸手必被捉!